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г. Рязань                                                                                                                   01 февраля 2012 г 

Протокол № 1/12
 внеочередного общего собрания членов саморегулируемой организации 

Некоммерческое Партнёрство «Объединение

Рязанских строителей».

Место проведения – Дворец Молодежи (г.Рязань, ул. 50-летия Октября, д.1).

Время проведения – 15.00 – 16.00.
1. Слово для открытия собрания представляется Президенту Партнерства В.В.Тюнину.
В.В.Тюнин: 
«Уважаемые коллеги, это внеочередное общее собрание членов нашего Партнерства будет посвящено вопросу рассмотрения и утверждения новой редакции «Положения о системе аттестации руководителей и специалистов организаций, осуществляющих строительство на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства и подлежащих аттестации по правилам, устанавливаемым Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (кроме объектов использования атомной энергии)».

Этот вопрос по закону решается открытым голосованием на общем собрании.
Всего в организации состоит 250 членов. На сегодняшнем собрании присутствуют 138                                                    членов, т.е. 55,2 %. Собрание считается правомочным. Кто за то, чтобы открыть собрание, прошу голосовать.
Большинство. Собрание считаю открытым.

Для ведения собрания предлагается избрать президиум в составе 3-х человек. Нет других предложений? Кто за то, чтобы избрать президиум в составе 3 человек, прошу голосовать. Большинство. Предлагается следующий персональный состав президиума:

1) Ерошин Николай Алексеевич–  директор ЗАО «ЭПАРМ»
2) Тюнин Владимир Васильевич – генеральный директор ЗАО «РНРУ»

3) Торопцев Алексей Михайлович – исполнительный директор СРО НП «ОРС»

Есть ли другие предложения? Нет. Прошу проголосовать. Принято. Названных,  прошу пройти в президиум. Слово для ведения собрания предоставляется Ерошину Николаю Алексеевичу
2. Н.А.Ерошин: Предлагается избрать секретариат в составе 2-х человек:

1) Озина Елена Александровна
2) Каменщикова Марина Александровна

Нет возражений? Нет.  Принято единогласно.
Нам необходимо рассмотреть и утвердить повестку дня собрания; на повестке у нас сегодня один вопрос:
1. Утверждение  новой редакции «Положения о системе аттестации руководителей и специалистов организаций, осуществляющих строительство на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства и подлежащих аттестации по правилам, устанавливаемым Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (кроме объектов использования атомной энергии)».

3. Н.А.Ерошин: Слово для сообщения по рассматриваемому вопросу представляется Исполнительному директору Партнерства А.М. Торопцеву.
4. А.М. Торопцев: 
Уважаемые   коллеги, как уже было сказано, на повестке дня сегодняшнего внеочередного общего собрания один вопрос. На основании предписания Ростехнадзора нам необходимо рассмотреть и принять новую редакцию «Положения о системе аттестации руководителей и специалистов организаций, осуществляющих строительство на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства и подлежащих аттестации по правилам, устанавливаемым Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (кроме объектов использования атомной энергии)».
В новой редакции «Положения о системе аттестации руководителей и специалистов организаций, осуществляющих строительство на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства и подлежащих аттестации по правилам, устанавливаемы Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (кроме объектов использования атомной энергии)» устранены все отмеченные Ростехнадзором нарушения. Текст документа был размещен на сайте Партнерства и Вы могли с ним  ознакомиться. Если говорить обобщенно, то на основании предписания Ростехнадзора в «Положение» дополнены:

п.25. Перечень должностей, подлежащих аттестации по правилам, устанавливаемым Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору при осуществлении работ по строительству на особо опасных и технически сложных  объектах капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии) приведен в приложении «А» к данному  Положению.

п.26. Состав документов, подтверждающих наличие в организации системы аттестации специалистов по правилам, устанавливаемым Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору при осуществлении работ по строительству на особо опасных и технически сложных  объектах капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии) приведен в приложении «В» к данному  Положению.

п.27. Перечень областей аттестации руководителей и специалистов в отношении видов работ (по перечню утвержденному Приказом МРР РФ от 30.12.2009г №624) по которым осуществляется надзор Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору при осуществлении работ по строительству на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства (за исключением работ на объектах использования атомной энергии), приведен в приложении «С» к данному Положению.
Прошу вопросы.

5. Н.А.Ерошин:
Если вопросов нет, прошу голосовать. Кто за? Единогласно. Новая редакция «Положения о системе аттестации руководителей и специалистов организаций, осуществляющих строительство на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства и подлежащих аттестации по правилам, устанавливаемым Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (кроме объектов использования атомной энергии) утверждена».
6. Н.А.Ерошин:
Есть ли какие-нибудь ещё вопросы? Пожалуйста.

7. И.Н.Кротов: директор ООО «Квин-строй».

Будет ли  рассматриваться в повестке работы весенней сессии Государственной думы Федерального собрания РФ вопрос о внесении изменений в Федеральный закон №94-ФЗ о возможности замены электронных торгов по объектам капитального строительства на какой-либо иной способ выбора подрядчика?

8. А.М. Торопцев: 

Точный состав вопросов, которые будет рассматривать Государственная дума, в весеннюю сессию не определен. Существует несколько подходов к вопросу о распределении госзаказов в строительстве, в т.ч. есть предложение о создании Федеральной контрактной системы. Как только какое-либо  официальное решение будет принято, мы вам сразу сообщим.
9. Н.А.Ерошин:
Еще вопросы есть? Нет. Тогда повестка дня собрания исчерпана. Всем спасибо за участие.
Председатель собрания                            В.В.Тюнин

                                                                           Секретарь собрания                                  Е.А.Озина                                 
